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Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2021. Aos dias 25 do mês de outubro do ano de 2021 em Macaparana, Estado 
de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas 
encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada 
Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias 
Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da 
Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de Santana, José Antônio 
da Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Josias Alexandre 
Alves da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e 
Pedro de Morais Vieira. Visto que todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão 
o Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a 
leitura de um trecho bíblico e colocando a Ata da sessão anterior em discussão, depois em 
votação a qual foi aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o Primeiro 
Secretário fizesse a leitura das proposições: Foi apresentado e aprovado o Regime de Urgência 
do Projeto de Lei n° 17/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito Adicional Especial ao Orçamento Geral 
do Município e dá outras providências. Após os debates sobre o mesmo o Presidente coloca em 
votação a dispensa do parecer das comissões ao projeto de lei, levando em consideração a 
urgência que o mesmo tinha devido os prazos legais para a sua votação. Sendo a dispensa do 
parecer aprovado por unanimidade o Projeto de Lei n° 17/2021 foi colocado em votação e foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento n° 63/2021 de autoria do Vereador Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando Voto de Aplauso para Marcos Albuquerque, 
Adriano Lourenço da Silva e Manoel Laurentino da Silva, que juntos realizaram a segunda 
Festa das Crianças no Bairro da Beira Rio. Após a explanação das justificativas do autor, o 
mesmo foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade: Foi aprovado por 
unanimidade o Projeto de Lei n° 030/2021 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima' I Wj H iP? ? ?
Moura, que dispõe sobre alterações na Lei Municipal n° 1.200/2020. Foi aprovado por 
unanimidade o Projeto de Lei n° 031/2021 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda 
Filho, que autoriza o município de Macaparana a distribuir absorventes higiênicos para 
mulheres de baixa renda, cm situação de vulnerabilidade e/ou risco social. Foi aprovado por 
unanimidade o Projeto de Resolução n° 005/2021 de autoria do Vereador José Paulo Medeiros 
da Silva. Sem mais nada em pauta, o Presidente faculta a palavra aos vereadores no tema livn 
da presente sessão. Vereador Jones Fernando relata que chegou na cidade a carreta do Sesc, qu 
vai ofertar gratuitamente, em parceria com Prefeitura Municipal e Secretaria de Saúd 
atendimento odontológice para a população que não tem oportunidade financeira para este ti^o 
de atendimento. Fala sobre a alegria de ser inaugurada o sistema abastecimento de água da 
Palma e Japaranduba, causa que tem lutado por anos mesma casa. Agradece todos os envolvidi >s 
na construção do mesmo. Deixa registrada as boas-vindas aos Vereadores Paulo Silva e Joçé 
Iranilton ao grupo de situação, pois são pessoas que estão vindo para somar e certamente far; 
um trabalho sério voltado para o povo de Macaparana, juntamente com o Prefeito Paul 
Barbosa, que tem realizado muitos feitos positivos na sua gestão. Vereador José Aguinel 
parabeniza a amiga Priscila e Valdecírio pela realização da festa das crianças em Pirauá, onde 
houve a participação de muitas crianças, juntamente com seus pais. Diz que recebeu pedidos de
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moradores do Poço Comprido para que se resolva a situação da falta de água, que já  chega a 
dez dias, pois a quantidade de água não suporta para atender a demanda. Relata que muitas 
pessoas relataram sobre uma construção que está sendo realizada e está invadindo o terreno do 
antigo cemitério, diz que vai averiguar a veracidade desta informação. Fala sobre os postes 
apagados que a população relata e faz pedido de ajuda sobre esta situação. Devemos dar uma 
atenção maior e esta questão de iluminação pública, pois tem aumentados o número de alguns 
delitos pela cidadc. Vereador Pedro Morais parabeniza os demais pares por ter agilizado a 
aprovação deste projeto de lei importante para ajudar os músicos de Macaparana. Este recurso 
foi disponibilizado para o município no ano passado, mas que por irresponsabilidade o mesmo 
ficou retido. Felizmente a gestão atual conseguiu reaver este recurso e hoje é um dia de 
felicidade. Parabeniza a gestão também pela obra de abastecimento da Palma, que é uma das 
prioridades desta administração municipal, a melhoria do abastecimento de água para a 
população. Parabeniza toda a equipe técnica envolvida e todos os vereadores que sc fizeram 
presentes. Vereador Ricardo Alexandre parabeniza o Diretor de Obras do município que tem se 
empenhado com sua equipe no trabalho de preservação dos patrimônios históricos do nosso 
município, como vem sendo feito na Capela de Santa Ana em Monte Alegre, um trabalho 
belíssimo de resgate da história da mesma e da nossa cidade. Agradece também a prefeitura 
pela ajuda para a obra de restauração na Capela. Fala sobre a inauguração do sistema de 
abastecimento de água da Palma e Japaranduba e todos os envolvidos na obra. Enfatiza ainda 
que outras obras estão sendo idealizadas para abastecimentos de outras áreas da cidade e zona 
rural, inclusive com os poços que foram perfurados recentemente. Parabeniza a Secretária de 
Educação Irene Rodrigues e toda sua equipe pela realização da festa dos professores da rede 
municipal de ensino, com o tema Las Vegas. Nossos professores merecem ser valorizados. 
Sobre a iluminação pública, diz que estamos evoluindo, mesmo tendo problemas com a empresa 
ganhadora da licitação, pois vemos o emprênho dos funcionários envolvidos neste trabalho de 
manutenção da iluminação pública e com a facilidade de fornecimento de materiais por empresa 
local. Vereador Adaias JR diz que visitou o sítio Pá Seca e Pá Seca de Baixo, e em todo lugar 
e visitou netas localidades ouviu a mesma reclamação sobre a falta de água, já  seria cerca de 
vinte dias sem água. Solicita aos vereadores da base do Prefeito que leve este pedido dos 
moradores ao Prefeito para que o mesmo veja uma forma de solucionar esta situação. Sem mais 
matérias em pauta, o Presidente agradece a presença dc todos, encerra a presente sessão e 
marcou a próxima para o dia 08 de novembro, na mesma hora no mesmo local, salvo motivo 
de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os vereadores 
presentes e finalmente com a Secretária Rodrigues-tp? Lima.
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